



涵养文明风尚 扮靓城市颜值

多街道社区为精致舒美城市创建添砖加瓦



小区杂物乱堆放 社区督促排隐患

毓西社区联合建投未来环境公司对辖区楼道中的大件堆物进行清除，努力营造干净、平安的社区环境。整治活动开展前，网格员全面统计各楼道内杂物，并通过在楼道内张贴通知、微信群通知和敲门告知等方式，提醒居民清理楼道杂物，不在家的住户通过张贴清理杂物通知单，限期清理，确保宣传到位，做到不落楼、不落户。清理过程中，工作人员耐心与居民沟通，详细讲解乱堆乱放存在的安全隐患，得到住户普遍理解。对占用消防通道的老旧家具、纸壳箱、空花盆等物品当场进行清理，确保楼道消防通道畅通，为居民营造舒适安全的居住环境，经过集中清理，楼道卫生有了很大程度的改观。接下来，毓西社区将继续推进环境整治工作，

提升辖区居民生活环境满意度，为居民打造安心、舒心、放心的居住环境，建设让群众满意的幸福家园。

南开社区组织开展清理小区乱堆放垃圾行动，工作人员和志愿者带上夹子、扫把等工具，重点对草坪上的白色垃圾、枯枝落叶、石块等垃圾杂物进行全方位、地毯式的专项清理。小的垃圾采用手捡方式，大的垃圾采用人机结合清扫方式，确保清理到位，不留卫生死角。清理过后，小区的路面焕然一新，居民纷纷夸赞社区又做了一件真正为民的好事。整个活动，共清理垃圾约1吨。下一步，南开社区将持续开展乱堆放清理工作，加大宣传力度，引导居民共同维护小区环境卫生，营造干净、整洁、优美的居住环境。

建设里社区重点针对封闭式小区，在雪玉花苑小区和大成门小区物业门前设置废品回收点，居民们可以进行现场变卖。活动开始之前，社区网格员在网格群内发布活动通知，大力宣传此次废品回收上门活动，告知了楼道积攒易燃物品的危害性，呼吁居民们积极参加活动。活动一大早，居民们就拖着小车到达物业门前，耐心等待着。变卖的大部分是报纸、纸盒、书本、易拉罐，还有少量的旧家电。废品回收人员以当日市场价高出1-2毛钱进行回收，保证足秤，现场回收废旧纸质高达960余斤、回收废旧家电11台、自行车4辆等等。下一步，建设里社区将继续围绕乱堆乱放整治持续发力，为辖区居民们营造良好的居住环境。

倡导垃圾分类 引领绿色新风尚

航院社区新时代文明实践站组织辖区居民观看环境保护公益短片，进一步增强居民环保意识，共建绿色低碳型社区。垃圾分类宣传短片浅显易懂，通过形象的动画解说让居民更深入、更具体地学习垃圾分类知识，认识垃圾分类重要性和必要性，引导居民从身边小事做起，坚持做好垃圾分类，逐步养成垃圾分类投放好习惯。通过此次活动，带动广大居民从自身做起，从点滴做起，自觉成为垃圾分类知识宣传者和践行者，倡导

树立垃圾分类意识，让“绿色、低碳、环保”理念深入人心，共同携手为建设美好幸福家园贡献自己的力量。

塔山社区组织30余名社区青少年和家长前往垃圾分类科普基地参观学习，让社区青少年沉浸式学习垃圾分类知识，提高垃圾分类意识。活动现场，基地工作人员围绕生活实际，通过实物互动、多媒体播放等多种方式，展示了当下垃圾污染的严峻形势，垃圾对环境的危害，向家长和孩子们详细解释垃圾分类相关内容，

在他们心里种下一颗“我要分类”的种子。一位带着孩子参观的家长说：“环境保护要从小抓起，通过工作人员讲解，让孩子学到更多垃圾分类知识，受益良多。”大家都纷纷表示，建设生态文明，推行垃圾分类，人人有责。接下来塔山社区将创新宣传形式、提高宣传覆盖面，开展更多群众喜闻乐见的垃圾分类科普宣传，让人人懂分类、人人会分类的文明氛围蔚然成风，与大家一起共建共治共享塔山“幸福家园”。

清除“野广告” 助力美化生活环境

厚安社区工作人员对辖区居民楼栋内的小广告进行全方位清理，着力打造舒适、整洁的幸福家园，提升社区文明形象。清理现场，工作人员以“见一处，清一处”的工作原则，对居民楼道内的小广告逐一进行铲除，并向过往居民、周边商铺进行文明劝导，号召居民群众一起行动起来，劝阻乱贴小广告等不文明行为，为共同维护干净整洁的社区环境卫生贡献力量。此次行动的展开为辖区居民营造一个卫生、整洁、干净的

居住环境，同时改善辖区整体环境卫生水平，进一步增强广大居民对生活环境维护意识，赢得居民一致好评。

楚新社区组织志愿者开展清除小广告行动。活动中，由社区公益岗和志愿者组成“扫楼”队，对小区内小广告进行“地毯式”清理。“扫楼”队员戴着手套、小铲子、腻子等工具，仔细对小区楼道、居民楼门、墙面上的小广告进行清理，力求不放过任何角落。在清理的过程中，社区工作人员积极宣传引导居民做好楼道清洁

工作，发动居民积极参与到社区环境整治活动中来，并倡议居民争做文明城市的宣传者、文明行为的践行者、文明礼仪先行者，共同营造整洁舒适的宜居环境。下步，楚新社区将加强日常巡查力度，及时发现、及时清理，为辖区居民营造良好的生活环境，并不定期对“小广告”进行清理整治，同时发动社区居民进行监督举报，以主人翁使命感和责任感，从我做起，从现在做起，从小事做起，为营造整洁、文明的生活环境贡献一份力量。

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 胡胜男 姜萌王楠 徐子琪 孙晓飞 曲媛媛 杨海姣 都娇 摄影报道)文明以城市为体，城市以文明为魂。为创造干净整洁、卫生的生活环境，提升社区形象，提高居民爱护环境意识，连日来，我区多街道社区用自己的行动为精致舒美城市创建添砖加瓦，清理乱堆放、倡导垃圾分类、清除“野广告”，用心用情改善居民生活环境，提升居民幸福感、获得感。

